
QUESTIONARIO PARTECIPANTI CONVEGNO DIOCESANO
"Radici ed ali"  del 20 maggio 2017.

n° %

Presenti al convegno 90 100%

Totale questionari restituiti 77 85,6%

n° %

1 Sesso

1 Maschio 27 35,1%

2 Femmina 50 64,9%

77

2 Età - anni

1 Sino a 30 anni 0 0,0%

2 Da 30 a 55 anni 36 46,8%

3 Oltre 55 anni 41 53,2%

77

3 Ruolo nella comunità

1 Sacerdote 4 5,7%

2 Religioso/a 5 7,1%

3 Consacrato/a 3 4,3%

4 Laico/a 58 82,9%

70

4 Quale impegno svolgi nell'ambito dell'iniziazione cristiana?

1 Catechista battesimale 51 42,9%

2 Catechista fascia 0 - 6 anni 22 18,5%

3 Equipe / gruppo parrocchiale 32 26,9%

4 Altro 14 11,8%

119

5 Quale formazione hai ricevuto?

1 Esperienze in ambito parrocchiale 60 29,4%

2 Esperienze in ambito decanale 22 10,8%

3 Partecipato alla fase sperimentazione diocesana 17 8,3%

4 Corsi / incontri parrocchiali 38 18,6%

5 Corsi / incontri decanali 26 12,7%

6 Corsi / incontri diocesani 28 13,7%

7 Altro 13 6,4%

204

6 Quali esigenze o necessità chiedi per la tua formazione?

1 Corsi parrocchiali 25 9,8%

2 Corsi decanali 23 9,1%

3 Corsi diocesani 23 9,1%

4 Convegni 18 7,1%

5 Incontri a tema 43 16,9%

6 Scambio di info 29 11,4%

7 Dibattiti 12 4,7%

8 Materiale libri 18 7,1%

9 Materiale nuovi sussidi 24 9,4%

10 Materiale info on line 35 13,8%

11 Altro 4 1,6%

254

7 Come valuti, nella tua personale esperienza, la collaborazione e la 

corresponsabilità sacerdoti - laici nei percorsi pre e post Battesimo?

1 Incompleta 7 9,1%

2 Da migliorare 35 45,5%

3 Positiva 35 45,5%

Altro 0 0,0%

77

8 Come valuti la proposta del convegno odierno per la tua formazione?

Utile 16 20,5%

Significativa 15 19,2%

Importante 45 57,7%

Altro 2 2,6%

78

Totale risposte fornite 956
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